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2022 Migratory Birds	Bears	1980	15p	
Yellow	Wagtail	stamp.	The	cover	bears	
a	Wagtail	Way	Thetford	handstamp.	
Numbered limited edition of 500.	
GOLD899 w £26.50

The Very Reverend Dr David Hoyle KCVO MBE
2023	Coronation	of	King	Charles	III	M/S.	Signed	The Very Reverend Dr David Hoyle KCVO MBE,	

Anglican	priest	and	the	39th	Dean	of	Westminster	who	officiated	at	the	Coronation.	BLCS937S w £28.95

French State Visit
King	Charles	III	and	Queen	Camilla	welcome	President	of	France	Emmanuel	Macron	and	his	wife	Brigitte	
Macron	to	a	three	day	state	visit	to	the	UK,	starting	with	a	Ceremonial	Welcome	hosted	at	Windsor	Castle.	

ROY25689 w £8.95

1985 British Film Year.	Bradford	
W.	Yorks.	h/s	for	the	National	Media	
Museum.	BLCS07B w £60

2021 United Kingdom A Celebration 
M/S.	Great	Sport.	2012	Olympic	cyclist	
50p	coin.	Signed	by	former	England	
Cricket	captain	and	commentator	David 
Gower OBE.	C21520S w £33.95
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4			ROYAL	OBSERVATORY	GREENWICH

BLCS 5000
The	stamps	are	cancelled	by	a	London	SE10	handstamp.	 

BLCS1024 w £21.95

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  12 June 2025  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process:  Lithography, Gummed

ROYAL	OBSERVATORY	GREENWICH			5

Coin Cover
Encapsulates	a	2020	our	Solar	System	50p	commemorative	coin.	 

The	stamps	bear	an	Edinburgh	handstamp. C25626 w £27.95

ROYAL  
OBSERVATORY,  

GREENWICH

Gold 500
The	cover	image	is	framed	by	a	22ct	gold-blocked	border.	 

The	cover	bears	a	London	SE10	handstamp.	Numbered limited edition of 500.
GOLD1024 w £27.50

To mark the 350th anniversary of the foundation of the Royal Observatory, Greenwich, Royal 
Mail have released a set of six 1st class stamps. The stamps celebrate the history and scientific 
developments achieved at the Observatory since 1675, the photographs on the stamps show: 
Airy Transit Circle Telescope; Flamsteed House; Great Equatorial Telescope; Annie Maunder 

Astrographic Telescope; Prime Meridian and Shepherd Gate Clock.



6			ROYAL	OBSERVATORY	GREENWICH JOHN	HARRISON'S	MARINE	TIMEKEEPERS			7

BS Set
 Set	of	six	covers.	The	covers	bear	appropriate	handstamps. BS25402 w £39 KEY POINTS

w Issue Date:Issue Date:  12 June 2025  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process:  Lithography, PVA Gummed

Gold 500
The	cover	image	is	framed	by	a	22ct	gold-blocked	border.	The	cover	bears	a	London	SE10	

handstamp.	Numbered limited edition of 500.
GOLD1025 w £26.50

Celebrating prize-winning clockmaker John Harrison’s Marine Timekeepers, the miniature sheet, 
comprising four stamps, all 1st class, features images of each of Harrison’s prototypes for 

measuring longitude at sea which became known as H1, H2, H3 and H4.

JOHN HARRISON'S  
MARINE TIMEKEEPERS



JOHN	HARRISON'S	MARINE	TIMEKEEPERS			9

Coin Cover
Encapsulates	a	G	(for	Greenwich	Meantime)	10p	coin.	The	stamps	bear	a	London	SE10	handstamp.  

C25627 w £26.95

BLCS 5000
The	stamps	are	cancelled	by	a	London	SE10	handstamp.	BLCS1025 w £19.95

BS Set
Set	of	four	covers.	The	
covers	bear	appropriate	
handstamps.  
BS25403 w £26

8			JOHN	HARRISON'S	MARINE	TIMEKEEPERS



ROYAL	OBSERVATORY	GREENWICH			1110			ROYAL	OBSERVATORY	GREENWICH

ROYAL OBSERVATORY, GREENWICH
Prestige Stamp Booklet

BLCS  
5000 Set 
The	set	focuses	
on	some	of	the	
inventions,	and	the	
observatory	itself.  

Cover 2		Blackheath	Avenue,	London	handstamp.	 
BLCS1026B w £18.95

Cover 3	London	SE10	handstamp.	 
BLCS1026C w £18.95

Cover 4	London	SE10	handstamp.	 
BLCS1026D w £18.95

Cover 1  
London	SE10	
handstamp.	 
BLCS1026A w £18.95

Buy all four BLCS 5000 covers  
for £68, saving £7.80  

BLCS1026 w £68

Gold 500 Set
The	covers	feature	some	of	the	people	who	have	played	an	important	role	in	the	observatory's	

history.	The	cover	images	are	each	framed	by	a	sumptuous	22ct	gold-blocked	design.  

Cover 1		London	SE10	handstamp.	GOLD1026A w £25.50

Cover 2		London	SE10	handstamp.	 
GOLD1026B w £25.50

Cover 3 London	SE10	handstamp.	 
GOLD1026C w £25.50

Cover 4		London	SE10	handstamp.	 
GOLD1026D w £25.50

Buy all four Gold 500 covers  
for £90, saving £12  

GOLD1026 w £90

The prestige stamp booklet comprises sixteen stamps - all six from the stamp issue - with two 
repeated, the four from the miniature sheet and four barcoded Definitives arranged with one label - 

four panes in total.



12			ROYAL	OBSERVATORY	GREENWICH MUSHROOMS			13

  

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  12 June 2025   

w Printer:Printer: Cartor Security Printers
w Process:Process:   Stamp & Miniature Sheet Panes - Lithography,  
   PVA Gummed. Mixed Definitive Panes  - Gravure,  
   Self-adhesive

Definitive Set
The	covers	feature	images	and	facts	about	the	observatory.

Cover 1	Edinburgh	handstamp. D958A w £18.95

Cover 2	London	SE10	handstamp.	 
D958B w £18.95

Cover 3	London	SE10	handstamp.	 
D958C w £18.95

Cover 4		London	SE10	handstamp.	 
D958D w £18.95

Buy all four Definitive covers  
for £68, saving £7.80 

D958 w £68

This issue celebrates the diversity and ecological importance of the mushrooms found across the 
United Kingdom. The set of ten stamps, five 2nd Class and five 1st class, feature photographs of 

mushrooms: 2nd Class - Chicken Of The Woods; Clustered Bonnet; Scarlet Waxcap; Morel; Scarlet 
Elf Cup and 1st Class - Penny Bun; Amethyst Deceiver; Collared Earthstar; Fly Agaric; Turkey Tail. 

Mushrooms

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  3 July 2025  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process:  Lithography, Gummed

Gold 500
The	cover	image	is	framed	by	a	22ct	gold-blocked	border.	The	cover	bears	a	Mushroom	

Street,	Leeds	handstamp.	Numbered limited edition of 500.
GOLD1027 w £29.50



14			MUSHROOMS MUSHROOMS			15

BS Set
Set	of	ten	covers.	
The	covers	bear	
appropriate	
handstamps.  
BS25404 w £65

Coin Cover
Encapsulates	a	1896	One	Penny	coin,	for	the	year	The	British	Mycological	Society	was	established.	 

The	stamps	bear	an	Edinburgh	handstamp.  
C25628 w £29.95

BLCS 5000
The	stamps	are	cancelled	by	a	Mushroom	Street,	Leeds	handstamp.	BLCS1027 w £23.95



16			PEANUTS PEANUTS			17

Peanuts
Royal Mail are marking the 75th Anniversary of the internationally loved comic strip 'Peanuts' 

with a set of eight stamps. The stamps, all 1st Class and in se-tenant pairs, feature images 
in a British theme including the classic Snoopy pose on a Royal Mail Pillar Box, playing 

Football, Charlie Brown and Snoopy “enjoying” the British Weather and a Birthday Tea Party.

w Issue Date:Issue Date: 24 July 2025  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process: Lithography, GummedKEY POINTS

Gold 500
The	cover	image	is	framed	by	a	22ct	gold-blocked	border.	The	cover	bears	a	Charlie	

Brown	Road,	Reading	handstamp.	The	cover	additionally	features	the	2001	USA	34	cent	
Peanuts	commemorative	stamp.	Numbered limited edition of 500.

GOLD1028 w £30.50

Coin Cover
Encapsulates	a	P	(for	Postbox)	10p	coin.	The	stamps	bear	a	Woodstock	handstamp. C25629 w £30.95

BLCS 5000
The	stamps	are	cancelled	by	a	Charlie	Brown	Road,	Reading	handstamp.	BLCS1028 w £24.95



18			PEANUTS PEANUTS			19

Gold 500 Pair
The	eight	stamps	and	labels	from	the	2025	sheet	are	split	across	the	pair	of	covers.	The	covers	have	a	
22ct	gold-blocked	border	and	each	cover	also	features	five	labels	from	the	2005	Australia	Peanuts	55th	

Anniversary	stamp	sheet.	The	covers	bear	a	Charlie	Brown	Road,	Reading	handstamp.	 
Numbered limited edition of 500.

GOLD1029 w £55

Peanuts
Collectors Sheets
The collectors sheet features all eight stamps from the main stamp set.  

The accompanying labels feature comic strip illustrations.

BS Set
Set	of	eight	covers.	The	covers	bear	

appropriate	handstamps.	 
BS25405 w £52



PEANUTS			2120			PEANUTS

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  24 July 2025  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process:  Lithography, Self-adhesive

BLCS 5000 Pair
The	covers	bear	a	Charlie	Brown	Road,	Reading	handstamp.	

BLCS1029 w £45

BSSP Set
Set	of	eight	

covers.	The	covers	
bear	appropriate	
handstamps.  

BSSP25238 w £52



BENHAM 100 COVERS

22			BENHAM	100	COVERS

Peanuts
The	cover	bears	the	set	
of	eight	stamps	from	
the	2025	issue.	The	
cover	also	features	the	
labels	from	the	2025	
commmemorative	
sheet	and	a	2001	
USA	34	cent	Peanuts	
commemorative	stamp.	
The	cover	bears	a	
Woodstock	handstamp.	
BHN0206 w £32.95

Royal 
Observatory 
Greenwich
The	cover	bears	the	set	
of	six	stamps	and	the	
miniature	sheet	from	the	
2025	issue.	The	cover	
also	features	a	The	Royal	
Observatory	Greenwich	
8p	stamp	from	the	1975	
European	Architectural	
Heritage	Year	issue,	
and	one	of	four	stamps	
from	the	1993	Marine	
Timekeepers	issue	
(stamps	may	vary	from	
those	illustrated).	The	
cover	bears	a	London	
SE10	handstamp. 
BHN0205 w £36.95

Royal Visit to Guernsey Two	value	miniature	sheet	
on	Guernsey	cover.	GN25320 w £19.95

St James Set	of	four	stamps	on	Guernsey	cover.	
GN25322 w £19.95

Royal 
Visit to 
Guernsey 
Set	of	six	
stamps	on	
Guernsey	
cover.	
GN25319 w 
£19.95

Royal Golden Guernsey Goat Two	value	miniature	
sheet	on	Guernsey	cover.	GN25321 w £19.95

250th Anniversary of the birth of J.M.W. Turner 
Set	of	four	stamps	on	Guernsey	cover.	 
GN25323 w £19.95

Recent Covers

RECENT COVERS   23



SIGNATURE  
UPDATES

Some of our latest confirmed signatories. 
Quantities are limited, with our club members  
being given priority status.

CHOSEN CHARITY:  
 The Army Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Tom Bennett 	Actor	who	plays	Del	Boy	in	Only	
Fools and Horses The Musical  
BLCS855R w £26.95

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Leigh Gill 	Actor	who	played	Bobono	in	Game	 
of	Thrones.	BLCS731V w £25.95 Barry Kitson 	Comic	book	artist	who	

worked	on	Spiderman	for	Marvel	UK. 
BLCS775S w £25.95

Jools Holland OBE 	Pianist,	composer	 
and	television	presenter	wo	appeared	 
in	the	film	‘Spiceworld’	as	a	musical	 
director.	BLCS968V w £26.95

CHOSEN CHARITY:  
 The Army Benevolent Fund

FACTFILE

FACTFILE

Ian La Frenais OBE   
Writer	who	co-wrote	
Porridge.
BLCS990S2 w £34

CHOSEN CHARITY: The Army Benevolent Fund FACTFILE

FACTFILE

FACTFILE

24   RECENT COVERS

150th Anniversary of the Ravenglass and 
Eskdale Railway. R25463 w £8.95

75th Birthday of the Princess Royal.  
ROY25688 w £8.95

The King and The Prince of Wales celebrate 
300th anniversary of the order of the Bath.  
ROY25686 w £8.95

The Chronicle of Narnia Pair	of	covers,	each	bearing	five	of	the	stamps	from	The	Chronicles	of	Narnia	
stamp	set	with	a	Lewis	Close,	Oxford	handstamp.	Featuring	images	of	the	L&MR	0-4-0	'Lancashire	Witch'	
and	the	LMR	57	'Lion'. RLS0079 w £32.95

State Opening of the Canadian Parliament. 
ROY25687 w £8.95



CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Sabrina Fortune MBE British	para	track	and	
field	athlete.	Paris	2024	Paralympics	Women's	
Shot	Put	F20.	COL32336 w £17.95

Hannah Cockroft OBE British	wheelchair	
racer.	Paris	2024	Women's	100m	T34.	 
COL32334 w £17.95
Also available:	Paris	2024	Paralympics	for	
Women's	800m	T34.	COL32361 w £17.95

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Poppy Maskill MBE British	para-swimmer.	
Paris	2024	Women's	100m	Butterfly	S14.	
COL32315 w £17.95
Also available: Paris 2024	Paralympics	for	
Women's	100m	Backstroke	S14.	COL32355 w £17.95

Jaco van Gass OBE British	para-cyclist.	
Paris	2024	Men's	3000m	Individual	Pursuit	C3. 
COL32317 w £17.95
Also available:	Tokyo	2020	Paralympics	for	the	
Men's	Individual	Pursuit	C3.	COL32024 w £17.95

Paralympic Gold Medal Winners

FACTFILE
CHOSEN CHARITY:  The Army Benevolent Fund

Cardinal Vincent 
Nichols, Archbishop  
of Westminster  
Head	of	the	Roman	Catholic	
Diocese	of	Westminster	who	
was	one	of	the	ecumenical	
guests	at	the	funeral	at	
Westminster	Abbey.	 
C22563S w £37.95

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund FACTFILE FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Adjoa Andoh 	Actress	who	has	 
been	a	Windrush	campaigner.	 
BLCS945S w £31.95

Steven Elder 	Actor	who	played	 
Dorian	in	the	film	‘Dungeons	&	
Dragons:	Wrath	of	the	Dragon	God’.	 
BLCS985V w £26.95

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund FACTFILE FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Bryan Larkin 	Actor	who	voiced	in	
the	video	game	'Warhammer	Age	of	
Sigmar:	Realms	of	Ruin'.	 
C23578S w £35.95

Monica Dolan 	Actress	who	played	
Jo	Hamilton	in	the	series	'Mr	Bates	vs	
The	Post	Office'.	 
BLCSSP81S1 w £28.95

Dick Clement OBE   
Writer,	director	and	
producer	who	co-wrote	
Porridge.	 
BLCS989S w £36.45

CHOSEN CHARITY: The Army Benevolent Fund
FACTFILE
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Classic Covers
This Month

Sport Signed Covers
Vinyl Covers

and much more

2021 National Parks. 1951 Half Penny. Signed by adventurer and presenter Bear Grylls OBE.  
.............................................................................................................................................C21519S  £33.95

2005 ITV 50th. Signed by Ronnie Corbett. Gray's Inn Road handstamp.  ....................... EDA0408  £29.50

Gold 500 Covers 22 carat gold borders and issued in a limited edition of 500

2004 British Journey: N Ireland. 
Newcastle Co. Down h/s.  
.............................GOLD273  £25

2003 Transports of Delight.  
Pictorial York handstamp.  
........................GOLD259  £19.50

2001 Flags & Ensigns Retail 
Booklet. Dartmouth handstamp.  
.............................GOLD216  £25

2002 'Peter Pan' Gt. Ormond St. 
Hosp.150th. Edinburgh h/s. for 
J.M. Barrie, hosp. benefactor.  
.............................GOLD233  £35

2001 The Future: The Earth's  
Children. London N1 handstamp.  
........................GOLD197  £19.50

2000 Art & Craft. Ceramics.  
Features Josiah Wedgwood.  
........................GOLD180  £19.50

1999 Millennium Booklet:  
Clothworkers. Bolton handstamp.  
.............................GOLD157  £20

1996 Classic Sports Cars. 'A 
Tribute from Morgan', Malvern 
handstamp.  ....GOLD121  £27.50

1998 NHS 50th Trafford Hosp. 
Manchester h/s.  
........................GOLD143  £17.50

1995 Science Fiction - H. G. 
Wells.  Star Road, London W14 
h/s.  ......................GOLD107  £33

1992 Environment. Endangered 
Species: Red Squirrel. Brownsea 
Island, Poole handstamp.  
...............................GOLD77  £35

1991 Greetings Smilers®.   
Hartford, Cheshire handstamp.   
...............................GOLD63  £40

1987 Flowers - Garden 
Flowers. Southampton  
handstamp.  ...........GOLD20  £30

1989 Greetings stamps Lover, 
Salisbury h/s.  ........GOLD39  £33

1985 Arthurian Legends. Mere, 
Warminster, Wilts. handstamp. 
...............................GOLD06  £50

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 1 
available

Only 1 
available

Only 1 
available



 31  Order Hotline - 01303 762 050

Gold 500 Covers 22 carat gold borders and issued in a limited edition of 500

2013 Dinosaurs Stamps.  
Axminster, Devon handstamp.  
........................GOLD587  £19.95

2013 Classic Locos. of Northern 
Ireland M/S. Larne, County Antrim 
h/s.  ......................GOLD574  £30

2012 Olympic/Paralympic Memo-
ries M/S. London handstamp.  
........................GOLD552  £19.95

2012 UK A-Z Part 2. Warrenpoint, 
County Down and Dover, Kent h/s. 
Pair of covers. .....GOLD536  £35

2010 Britian Alone PSB. Set of 
four. Handstamps vary.  
.............................GOLD469  £65

2009 Charles Darwin 200th PSB 
Set of 4 Covers. Varying  
handstamps.  GOLD421E  £62.50

2008 50th Anniversary of Country 
Definitives PSB. Set of four cov-
ers. Handstamps vary.  
........................GOLD407  £62.50

2008 Smilers Retail Book: Union w 
Scotland 400th. Britannia Lancs. 
h/s.  .................GOLD391  £16.95

2011 Olympic and Paralympic 
Games Stamps Series 3. London 
E20 h/s.  .........GOLD507  £18.50

2021 British Army Vehicles.  
Andover, Hampshire handstamp.  
........................GOLD876  £26.50

2021 Only Fools & Horses.  
Pictorial Peckham, London  
handstamp.  ....GOLD851  £26.50

2020 James Bond Retail Booklet. 
Vauxhall Cross, London SE1 
handstamp.  ....GOLD816  £24.50

2020 Sherlock M/S. Watson  
Avenue, Bristol handstamp.  
........................GOLD835  £24.50

2019 The Gruffalo. Pictorial Acorn 
Lane, Congleton handstamp.  
........................GOLD795  £22.50

2019 Marvel Retail Bklt. Hero 
Street, Bootle handstamp.  
........................GOLD775  £22.50

2018 Harry Potter Stamps.  
Pictorial Owl Way, Huntingdon h/s.  
........................GOLD759  £22.50

2017 Star Wars. Pictorial Elstree, 
Borehamwood handstamp.  
........................GOLD718  £22.50

2018 Owls. Pictorial Barn Owl 
Way, Dover h/s.  
........................GOLD742  £22.50

2017 David Bowie M/S. 1983 Tour. 
Starmans Close, Dagenham  
handstamp.  ....GOLD703  £22.50

2016 Landscape Gardens Retail 
Booklet. Capability Brown 300th 
anniversary. Kirkharle, Northum-
berland h/s.  ....GOLD684  £22.50

2016 British Humanitarians. 
Nicholas Winton. Pictorial NW3 
handstamp.  ....GOLD665  £21.50

2015 Inventive Britain. Pictorial 
Dumfries handstamp.  
........................GOLD626  £21.50

2015 Post & Go Sea Travel.  
Pictorial Southampton handstamp.  
........................GOLD647  £21.50

2014 Commonwealth Games 
Retail Booklet. Edinburgh  
handstamp.  ....GOLD607  £21.50

2007 Harry Potter m/s. Bracknell 
handstamp.  ....GOLD367  £18.50

2007 Love Advert. Bklt. Rose, 
Truro h/s. with Stamp & Cachet for 
Royal Diamond Wedding.  
........................GOLD348  £17.50

2005 Changing Tastes. Guiseley, 
Leeds handstamp.  
........................GOLD309  £17.50

2006 Modern Architecture.  
Oban, Argyll h/s. Also bears 1975 
Architecture Heritage issue.  
........................GOLD330  £19.50

2005 Farm Animals. Llangwm, 
Denbighshire handstamp - sheep-
dog centre. .....GOLD293  £17.50

2010 Business & Consumers 
Smilers® Sheet.  Queen Victoria. 
London SW1 Crown handstamp.  
.............................GOLD449  £20

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available



Special Gold Covers BLCSSP Covers

 33  Order Hotline - 01303 762 050

2017 Canada C/Sheet. Pair of 
Covers. Pictorial London E14 h/s.   
................................SPG114  £49

2015 Post Office Rifles. Sig. 
military historian & author Charles 
Messenger.  ........SPG093R  £32

2016 Oor Wullie C/Sheet. Pair of 
Covers. Pictorial Edinburgh h/s.  
.......................... SPG102  £44.50

2014 350th Anniv. of the Royal 
Marines. Pair. Portsmouth h/s.  
.......................... SPG087  £44.50

2012 The Goon Show. Sig. English 
musician, actor & presenter Edward 
Tudor Pole.  .....SPG081S  £27.95

2010 Special Delivery. Belfast h/s. 
Signed by actress Perdita Weeks.  
........................ SPG073S  £29.95

2008 London Games. Signed by 
Ross Edgar. Windsor h/s.  
............................. SPG059S  £25

2009 Concorde 40th Anniversary 
Generic Sheet. Heathrow h/s. Pair 
of covers.  .............. SPG063  £35

2006 Nat. Portrait Gallery. Stanley 
Gibbons 150th Spec. Trafalgar Sq 
h/s.  ................... SPG051  £17.50

2003 Definitive-size High Values. 
Features Battle of Hastings with 
Hastings h/s.  ......... SPG046  £40

1998 Order of the Garter 650th. 
Windsor Berks., pictorial ‘Griffin of 
Edward III’ h/s.  . SPG040  £16.50

1993 Roman Britain. Features 
Hadrian's Wall. Newcastle-upon-
Tyne handstamp.  SPG021R  £25

1996 Cinema Centenary Austen's 
'Sense & Sensibility'. Cachet for 
Oscar win. ........ SPG030  £22.50

1992 Castle High Values. Full set 
4 values £1-£5. Windsor h/s.  
............................. SPG016A  £50

2018 Trades Union Congress 
150th Anniv. C/Sht. Pair of Covers. 
Great Russell Street, London h/s.   
................................SPG117  £49

2019 Year of the Rat. Signed by 
Gyles Brandreth.  
................. BLCSSP86S2  £26.95

2016 Battle of Hastings. Sht.
Signed Dan Jones. 
................. BLCSSP75S2  £26.95

2015 Anthony Trollope C/Sht. Sig. 
actor David Suchet CBE.  
................. BLCSSP63S2  £24.95

2014 Donald Campbell C/Sht. 
Signed by actor Jim Broadbent.   
................. BLCSSP58S1  £24.95

2013 HMY Britannia C/Sht. Sig. 
marine author & historian Richard 
Johnstone-Bryden.  
................. BLCSSP51S2  £24.95

2012 Olympic Games Defin Rtl. Bklt. 
London SW1A h/s. Sig. Phil Liggett 
MBE.  .............BLCSSP40S  £18.95

2010 London Eye 10th C/Sheet 
Pair of Covers. London SE1 hand-
stamps.  ........BLCSSP34  £32.50

2010 Festival of Stamps Exhibition 
Sheet. Signed by actress Diane 
Keen.  ...... BLCSSP30S2  £18.50

2009 Recorded Signed For Defini-
tives. Farringdon Rd, London h/s. 
Signed by actress Archie  
Panjabi.  .... BLCSSP25S  £17.95

2008 Territorial Army 100th Pair of 
Covers.  ............ BLCSSP9A  £30

2009 Machin Defins with Security 
Features. Signed by Nick Owen.  
................. BLCSSP15S2  £29.95

1994 Northern Ireland PSB. 
Giant's Causeway handstamp. 
Doubled 2001. BLCSSP3A  £7.50

2012 The Goon Show C/Sheet. 
Pair. Pictorial London NW1 h/s.  
......................BLCSSP47  £38.50

2016 Duke of Edinburgh's Award 
Diamond Anniv. C/Sht. Pair.  
Windsor h/s. ......BLCSSP68  £39

2017 Postal Museum Commemo-
rative Sheet Pair of Covers.  
...........................BLCSSP81  £39
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2009 Design Classics Retail Bklt. 
Signed by Una Stubbs.  
........................... BLCS424R  £35

2008 Women Of Distinction. 
Equality for Women, Hounslow 
handstamp.  .. BLCS409B  £13.95

2007 Lest We Forget M/S. Monu-
ment Road, Birmingham hand-
stamp.  .......... BLCS380B  £10.95

2008 Action for Species: Insects. 
London SW7 h/s for Natural His-
tory Museum.  BLCS395B  £11.95

2007 Harry Potter. Signed by 
Fiona Shaw, Petunia Dursley in 
the films.  ...... BLCS366S  £19.95

2007 World of Invention. George 
Stephenson, Wylam h/s.  
...................... BLCS351A  £13.50

2006 Victoria Cross 150th. Hyde 
Park, London handstamp.  
...................... BLCS336B  £13.95

2005 White Ensign. Signed  
Admiral Sir Jock Slater GCB.  
...................... BLCS307R  £14.95

2006 Brunel 200th. Albert Bridge 
Saltash handstamp and image.  
...................... BLCS322B  £17.50

2005 Farm Animals. Signed by  
actor Tim Bentinck - David Archer 
in the Radio series.  
........................... BLCS293R  £16

2004 Ocean Liners. Sig. Sandi 
Toksvig. RMS Queen Mary, Clyde-
bank h/s.  ........BLCS278S  £17.50

2003 Scotland Regional Defin. 45th 
Anniv. Edinburgh h/s dbld. 2004 
Classic Locomotives.  
.......................BLCS264BD  £12.50

2002 Astronomy M/S. Greenwich, 
London SE10 handstamp.  
........................... BLCS236A  £10

2003 Extreme Endeavours. Sig. 
Frank Munger, Flight Artist.  
...................... BLCS250R  £14.95

2002 Occasions. Pictorial Birthor-
pe, Sleaford handstamp.  
........................... BLCS222B  £10

2001 England Definitives. 
Shakespeare. 1964 commems. w. 
cachet.  ......... BLCS206X  £13.95

2000 Treasury of Trees PSB pane: 
Creatures of the Forest. Signed by  
Jerome Flynn, actor.  
...................... BLCS192S  £17.50

1999 Citizens' Tale. Lanark hand-
stamp. Signed by Carol  
Vorderman.  . BLCS162S  £19.50

2000 Isle of Man Postman Pat 
Stamp Show double.  
........................BLCS177I  £12.50

1998 'Breaking Barriers' PSB 
pane. Sqn. Ldr. Neville Duke 
DSO. 1953 World Air Speed record 
holder 727mph.  ..BLCS147R  £35

1997 Enid Blyton Centenary. Lon-
don W1 doubled 1998 Darersbury, 
Lewis Carroll's birthplace.  
..................... BLCS132W  £12.50

1996 Women Of Achievement. 
London SW1 h/s. Doubled 1999, 
Parliament Square, London.  
.......................BLCS119Z  £16.50

1994 Channel Tunnel. First 
Freight. GB & French Stamps. 
Folkestone, Kent handstamp. Pair.   
........................ BLCS94B  £38.50

1995 Peace and Freedom. Peace-
haven, E. Sussex UN 50th anniv. 
h/s.  ............... BLCS105B  £12.50

1992 Green Issue - Conservation. 
Pictorial Bristol Zoo, Bristol  
handstamp.  .... BLCS77H  £16.50

1991 Roses. 'The Gardener' 
cover. Features the Queen Mother 
Rose. Kew Gardens CDS.  
............................. BLCS66K  £25

1989 Lord Mayor 800th Anniv. 
Sig. Sir Christopher Collett, Lord 
Mayor 1988-89. Carried in the 
Lord Mayor's 800th Anniv. Show.   
.............................BLCS46Q  £25

1986 RAF 50th. Features 46th 
Anniversary of the Battle of Britain. 
BFPS2123 h/s.  ... BLCS17C  £45

1988 Bible in Welsh 400th. Llan-
haeadr 'Y Bibel Yn Cymraeg' h/s.  
............................. BLCS30B  £25

1985 Insects. Royal Entomological 
Society Centenary Official.  
........................ BLCS02A  £22.50

Only 2 
available

Only 2 
available
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2021 National Parks. Signed by 
Jon Richardson.  
...................... BLCS848R  £27.95

2020 Queen. Sig. actor Gwilym 
Lee, Brian May in 'Bohemian 
Rhapsody'.  ... BLCS827S  £26.95

2020 James Bond M/S. Pictorial 
London SW1 handstamp.  
...................... BLCS813A  £17.95

2019 D-Day Retail Booklet. Sig. 
historian Dr Peter Caddick- 
Adams. ........ BLCS785S  £24.95

2019 Marvel. Marvel Street, Hull 
handstamp.  .. BLCS771A  £18.95

2018 Post & Go Mail by Bike. 
Signed by presenter Rav Wilding.  
...................... BLCS755S  £23.95

2018 Owls. Signed by Head of 
Conservation at The Barn Owl 
Trust David Ramsden.  
...................... BLCS742R  £24.95

2017 WWI. Tyne Cot Cemetery. 
Monument Road, Birmingham h/s.  
...................... BLCS713B  £17.95

2017 Windsor Castle M/S. Picto-
rial Windsor Castle, Windsor 
handstamp.  .. BLCS698A  £16.95

2016 The Great Fire of London. 
Sig. journalist, writer & presenter 
Tom Bradby.  BLCS685R  £23.95

2016 Animal M/S. Signed by 
author Julia Donaldson MBE 
who was the Children's Laureate 
2011-13.  ....... BLCS671R  £23.95

2015 Battle of Britain 75th Anniv. 
M/S. Sig. military historian James 
Holland.  ...... BLCS641S  £21.95

2015 Inventive Britain. Sanger  
Sequencing. Gloucester  
handstamp.  .. BLCS626A  £17.95

2014 P&G British Flora - Symbolic 
Flowers. Sig. Alan Titchmarsh 
MBE.  .............BLCS611S  £21.95

2013 Merchant Navy. Shipway Rd, 
Birmingham handstamp.  
...................... BLCS582B  £16.95

2014 Classic Locos of the UK PSB 
Pane. N.I. Sig. historian Peter 
Snow CBE.  . BLCS596U  £21.95

2013 Great Britons. Signed by 
Fiona Shaw.  BLCS568S  £22.50

2012 Post & Go Cattle. Signed by 
actress Lynda Bellingham. 
...................... BLCS553S  £27.50

2012 Great British Fashion. Sig. 
Caryn Franklin.  
...................... BLCS539R  £18.95

2012 Roald Dahl. Llandaff, Cardiff 
handstamp.  .. BLCS525B  £15.95

2011 WWF. Leopard. Mount Stuart 
Square, Cardiff handstamp.  
...................... BLCS495A  £12.95

2010 Winnie the Pooh stamps. 
Chelsea, London handstamp.  
...................... BLCS481B  £12.95

2010 Festival of Stamps Souvenir 
Sheet. London h/s. Signed by 
Lars Tharp.  . BLCS466R  £18.95

2021 Wild Coasts. Signed by 
Monty Halls.  BLCS869S  £27.95

2010 The RS 350th. Sig. Profes-
sor Lord May of Oxford,  
President of The RS 2000-05.  
...................... BLCS451S  £17.50

2009 Royal Navy Uniforms PSB. 
Submarine Pane. Sig. Robert 
Lindsay.  ...... BLCS438U  £19.50

2011 Olympic & Paralympic 
Games III. Sig. Duncan Good-
hew. ............. BLCS509R  £17.95

2015 P&G Winter Fur & Feathers. 
Signed by naturalist, photographer 
and presenter Richard Taylor-
Jones.  ......... BLCS656R  £21.95

2018 Star Wars PSB Cover 4. 
Signed by actor Guy Henry who 
played Governor Tarkin.  
...................... BLCS728V  £23.95

2019 The Gruffalo. Pair of Covers. 
Butterfly Walk, Coventry h/s.  
..............................BLCS797  £39

Only 2 
available
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2021 Paul McCartney. 1942 Half-
crown. Campbeltown handstamp.  
........................... C21526  £26.95

2020 End of WWII. 1945 One 
Penny coin. Sig. antique expert 
Henry Sandon MBE.  
........................... C20502S £31.95

2018 The Old Vic Bicentenary. 
Signed by Dame Harriet Walter 
DBE.  ............... C18463S  £30.95

2019 Birds of Prey. 1967 Penny. 
Falcon Road SW11 handstamp.  
........................... C19475  £23.95

2017 Post & Go Mail by Air. 1919 
Penny. Signed ACM Sir Stephen 
Dalton.  ................ C17440S  £25

2017 Ancient Britain. 1953 Six 
pence. Signed by Professor Alice 
Roberts.  .............. C17425S  £25

2016 Royal Mail 500th Anniv. 
Commem. $1 coin. Sig. Marsha 
Rae Ratcliff, The Master Carman.  
.............................. C16404S  £25

2015 Battle of Waterloo M/S. 1965 
Half Penny. Signed Major Gen. 
Webb-Carter.  . C15390S  £26.50

2013 Post & Go Freshwater Life. 
1962 Half-Crown. River, Dover 
handstamp.  ....... C13355  £19.95

2013 London Underground. 1966 
shilling. Wellington Street, London 
handstamp.  ....... C13337  £19.95

2012 Comics. Victoria Cross 
Crown Coin. Alrewas, Stafford-
shire h/s.  ......... C12321B  £19.50

2011 Aerial Post 100th M/S. Sig. 
Audrey Swindells MBE, Bath 
Postal Museum. 1911 penny.  
......................... C11304R  £23.50

2010 Mammals. Preserve the 
Planet crown. Signed Bill Oddie.  
......................... C10268S  £23.50

2009 'Action for Species' Plants. 
Repoduction George II 'Lima Shil-
ling'. Signed Charlie Dimmock.   
......................... C09250S  £22.95

2008 Olympic Handover M/S. 
Gold plated IoM crown. Signed 
Louis Smith.  ..C08234R  £23.95

2007 British Army Uniforms. Car-
diff handstamp. Battle of Blenheim 
crown coin.  ..... C07215A  £17.50

2005 Trafalgar. £5 Nelson crown. 
Dbld '05. Signed Anna Tribe, x3 
great granddaughter of Nelson.  
......................... C05166S  £22.95

2005 Magic. IoM Legend of King 
Arthur Coin. Sig. Cherie Lunghi 
'Guinevere'.  .......... C05149S  £24

2004 Occasions. 'Inventions' 
crown coin. Sig. by Vanessa 
Feltz.  ..............C04129R  £27.50

2001 N. Ireland Pictorial Defins. 
N.I. 25 ecu coin. Giants Causeway, 
Bushmills h/s.  ......C01/81  £16.50

2000 Art & Craft. Picasso com-
mem. coin. Signed by Charles 
Saatchi.  ................ C00/61S  £30

1998 NHS 50th. Anniversary 50p 
coin. A. Bevan Ebbw Vale hand-
stamp.  ..................... C98/27  £15

1999 Citizens' Tale: Citizens' Rights. 
Liberia $1 'Nations United for Peace' 
UN 50th Coin.  .........C99/44  £17.50

1997 John Cabot 500th. IoM  
Double sig. yachtsman Chay 
Blyth. Replica Henry VII coin.  
.......................... C97/09S  £17.50

2007 Celebrating England. 5th 
Anniv. of the death of The Queen 
Mother. Queen Mother commem. 
coin.  ................... C07201B  £15.95

2006 Modern Architecture Pound-
bury. Sig. Jack Pringle, architect. 
2005 Royal Wedding £2 coin.  
......................... C06181S  £22.50

2014 P&G British Flora - Symbolic 
Flowers. We Will Remember Them 
$1 coin. Sig. former MP The Rt. 
Hon. the Baroness Bottomley of 
Nettlestone.  ..........C14372S  £25

2011 Genius of Gerry Anderson. 
Year of the Ocean crown. Signed 
Wayne Forester.  C11286R  £23.50

2003 Extreme Endeavours. Sig. 
by English sailor Sir Robin Knox-
Johnson CBE.  .... C03117S  £25

2002 Astronomy. Gibraltar crown 
coin. Sig. Nigel Calder science 
writer & broadcaster.  
......................... C02106S  £21.95

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 1 
available
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1999 Science & Invention 20p & 
26p PSB panes. Pair of covers.   
.................................. D337B  £16

2020 Queen 2x 1st class  
definitives. Truro handstamp.  
............................... D877  £12.95

2019 New High Values - £2, £3 & 
£5. Windsor handstamp.  
............................... D856  £19.95

2016 500 Years of Royal Mail PSB 
Defin Pane 1 - 2x1st, £1.52.  
............................. D761B  £15.95

2016 Landscape Gardens Retail 
Bklt. Edinburgh handstamp.  
............................... D776  £16.95

2015 175th Anniversary of the 
Penny Black M/S Defin. Special 
red ink Maltese Cross Edinburgh 
handstamp.  ........... D744  £15.95

2015 Smilers M/S Defin. Mother-
well handstamp. .... D733  £15.95

2008 Smilers® Retail Book. Mix of 
issues from 2005 & 2006 Defins 
Smilers® advert. Walsall.  
............................... D527  £10.95

2011 Machin 20p Defin. Sht. West-
minster, London h/s plus a 1981 
Wedding Commem.  D622  £13.95

2007 N.Ireland Country Defins. 
Printed in gravure, change of 
printer to De La Rue.  D520  £6.95

2007 48p and 78p postage in-
crease. Regional Defins Wales.  
................................. D501  £7.95

2006 Victoria Cross 150th Anniv. 
PSB Definitive Pane 4. Duxford, 
Cambridgeshire h/s.  D483C  £12

2005 New 35p Definitive colour 
change from Dark Brown to Lime 
Green & one phosphor bar not 
two.  ......................... D449  £6.50

2005 Wales 42p Country Definitive 
interim printer change to Walsall.  
................................. D457  £6.50

2003 Welsh 2nd Class Defin. 
Royal Mail Cardiff handstamp. 
Doubled 2008.  ......D416D  £7.50

2002 'Across the Universe' Astron-
omy PSB pane Scorpio. Questa. 
Leicester h/s.  .............D403A  £10

2002 Self-adhesive Business 
Sheets: 1st & 2nd class Ensche-
dé. Reverse shows batch number 
& production date.  ........D387  £8

2001 £1 Retail Booklet Text 
Change, amended web address.  
................................. D375  £8.95

1997 C'Wealth Heads Meeting 
Label  Cylinder Nos. Edinburgh 
h/s.  ...................... D310A  £16.50

1997 Hong Kong Label Cylinder 
Number London Chinatown h/s  
.................................. D291A  £25

1996 37p & 43p Coils. Harrison; 
two phosphor bands; blue fluor & 
elipitical perfs.  ....... D286  £13.25

1995 Walsall 4 x 35p Booklet. 
Fluor change yellow to blue.  
.................................... D248  £10

1996 Harrison 25p Definitive – 
sideways coil; non-eliptical perfs. 
& blue fluor. ...................D263  £9

1993 Changed 35p. Enschede; 
two phosphor bands; elliptical 
perfs. ...........................D206  £11

1990. New 2nd class stamp roll. 
Centre phos bar. Sig. Arnold 
Machin. Windsor h/s. Harrison.  
............................. D154S  £37.50

1990 £1.50 Harrison Gravure NVI 
New Colours. Windsor  
handstamp.  ..............D148H  £10

1986 Christmas Defin Discount 
Star Underprint. Signed by Arnold 
Machin.  ................... D058S  £35

1987 £1.80 Garden Booklet. Kent 
postmark.  ................... D062  £15

1984 £1.54 Postal History Booklet. 
Windsor dbld 2007 for Machin 
40th. ...............D016CCD  £24.95

2013 Merchant Navy PSB Defin 
Set of 4 Covers. Varying  
handstamps.  .............. D700  £54
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2006 Animal Tales. Signed by 
Gervase Phinn, writer and former 
school inspector. Mousehole h/s.  
.........................SBS06482  £9.95

2005 Magic Circle. Signed by 
magician Fay Presto.  
.........................SBS05403  £9.95

2004 Ocean Liners. Signed by 
television presenter Sally Meen.  
.........................SBS04331  £9.50

2004 Royal Society of the Arts 
250th. Sig. by Karan Bilimoria 
CBE.  ...............SBS04344  £9.50

2003 England Pictorial Defins. Sig. 
Martha Kearney, radio and TV 
presenter. ........SBS03281  £9.50

2003 British Journey: Scotland. 
Signed by Andrew O'Hagan, 
Scots novelist. SBS03262  £9.50

2002 The Circus. Signed by 
Mooky The Clown Blackpool 
handstamp.  ...SBS02153  £10.50

2002 Just So Stories. Signed by 
Australian actor and presenter, 
Mark Little. ... SBS02118  £12.50

2001 Nobel Prize. Signed Mairead 
Corrigan Maguire - 1976 Peace 
Prize.  ..............SBS0197  £13.95

2001 Fabulous Hats. Signed by 
Philip Treacy leading London-
based milliner. ......SBS0184  £15

2001 Weather. Signed by TV  
forecaster Michael Fish.  
.........................SBS0168  £13.95

2000 Sound & Vision. Signed by 
Don Maclean, actor and  
comedian.  .......SBS0045  £16.50

2001 The Future. Sig. Dr. Mark 
Porter, GP, medical correspond-
ent and TV presenter.  
.........................SBS0149  £12.50

2000 Tree & Leaf. Signed by 
Richard Mabey, nature writer and 
broadcaster.  ......SBS0031  £9.50

2000 Art & Craft. Sig. by Rt. Hon. 
Chris Smith PC PhD MP.  
...........................SBS0019  £9.50

2000 Fire & Light. Signed by Sir 
Roy Gardner, former Chairman 
Centrica.  .........SBS0005  £10.50

1999 Scientists' Tale. Signed by 
Anya Sitaram radio & TV science 
presenter. ..........SBS9932  £9.50

1999 Artists' Tale. Signed (initials) 
Sir Howard Hodgkin, British artist 
& Printmaker.  .......SBS9948  £44

1999 Workers' Tale. Sig. presenter 
and lecturer Maya Even. City of 
London EC h/s.  .SBS9920  £9.50

1999 Travellers' Tale. Signed by 
actress Dervla Murphy.  
........................SBS9905  £10.50.

1998 Festivals. Sig. Lady Shelagh 
Nichols, former Lady Mayoress of 
London.  ........... SBS9838  £12.50

1998 Endangered Species. Sig. 
Johnny Morris OBE TV nature 
presenter. .............SBS9804  £30

1988 Lighthouses. Signed by 
Dame Naomi James, pioneer 
yachtswoman.  SBS9817  £12.50

1996 Burns 200th. Signed by  
Gillian Kearney, Scottish actress.  
.............................SBS964  £9.25

1992 Tennyson Centenary. Signed 
by Daisy Goodwin, poet &  
anthologist.  ..........SBS9221  £10

1988 Natural History: Wildfowl 
Trust. Signed by Dorothy Beeson 
BEM.  .................SBS8803  £8.50

1982 Darwin. Sig. Christopher  Ral-
ling author 'The Voyage of Charles 
Darwin'.  ............. SBS82/1B  £13.25

1986 Parliamentary Conference. 
Signed by Lord Black, newspaper 
magnate. .........SBS8630  £12.50

1981 DoE Award 25th. Sig. Alice 
Beer, TV presenter and DoE 
award-holder.  SBS81/6C  £13.75

1994 Peak Practice. Signed by 
Simon Shepherd, who played  
Dr Preston.  ... SBS94/9A  £17.50
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1989 Lord Mayor's Show. Edin-
burgh handstamp on a Royal Mail 
FDC.  ......................TM8909K  £6

1989 Industrial Achaeology 
stamps. Aberdulais Falls Official, 
signed by Mary Palmer.  
............................. TM8906C  £10

1988 Edward Lear 100th m/s. Kyle 
'Visit Isle of Skye' slogan.  
........................ TM8807R  £12.50

1989 Food & Farming Year:  
Cheddar CDS. Royal Mail FDC.  
.............................. TM8903J  £15

1988 Transport & Mail  
Services. Mallard 50th. PPS  
Official. ........... TM8804B  £12.50

1998 Linnean Society 200th. 
Royal Mail FDC. Edinburgh  
handstamp.  ............TM8801F  £6

1987 Studio Pottery. St. Ives, 
Cornwall CDS.  .... TM8707A  £12

1987 Isaac Newton Anniversary. 
Newton, Cambridge CDS.  
............................. TM8702D  £10

1987 Revival of Order of the  
Thistle 300th. Royal Scottish 
Academy Cover. Ltd. Edition 500.  
............................. TM8705A  £35

1986 RAF History. Central Reg-
istry, RAF Digby cachet. Farnbor-
ough handstamp.  TM8609H  £25

1986 Domesday 900th.  
Winchester Great Hall Official.  
.............................. TM8605J  £22

1986 Industry Year. Oxford St., Sun-
derland CDS for Joseph Swan, light 
bulb inventor. ... ..TM8601F  £12.50

1985 British Composers: GLC 
Royal Festival Hall Official.  
........................ TM8503A  £12.50

1985 Royal Mail 350th Lichfield 
Royal Mail 350th Slogan Cancel.  
............................. TM8505N  £18

1985 Insects. Scottish Wildlife 
Trust 21st anniversary Official, 
Edinburgh h/s.  .......TM8502  £25

1984 British Council 50th. Oxford 
English Dictionary Centenary  
Official. ..............TM8408  £12.50

1984 Greenwich Meridian 100th. 
Geographical Magazine Official.  
...........................TM8406  £12.50

1983 Fairs. PPS 'Silk' series. 
Postmarks may vary from that 
illustrated.  ........ TM8306D  £7.50

1984 CEPT 25th 'Europa' & 2nd 
European Elections. Torquay 
CDS.  ................... TM8404C  £12

1983 British Gardens. Celebration 
of English Gardens Official.   
............................. TM8305E  £22

1983 Engineering. Chester le 
Street with Chester le Street 1100 
years Festival slogan.  
............................. TM8303C  £35

1982 British Cars. Syon Park 
Heritage Collection Official. Spark-
brook, Birmingham CDS.  
............................. TM8207X  £15

1982 Youth Organisations. 75 
Years of Glasgow Scouting Official. 
Glasgow h/s.  ........ TM8202F  £35

1982 Maritime Heritage Year. Earl 
Mountbatten of Burma Official.  
..................................TM8204  £8

1981 Fishing Fishmongers' Com-
pany Official.  ....... TM8107A  £12

1981 D.O.E Awards London S.W1 
Cotswold Official.  TM8106E  £20

1981 Year of the Disabled. 
Dumfries 'Can Disabled People...' 
slogan.  .................TM8102L  £30

1980 London Landmarks. 'Super-
sonically to London' hexagonal 
handstamp.  ........... TM8004D  £6

1980 British Conductors. House of 
Lords double-ring CDS.  
................................TM8008L  £9

1980 Bird Protection. Manchester 
Codesort h/s. Post Office FDC.  
............................. TM8001R  £12
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1999 Millenium Timekeeper.  
Miniature Sheet. Edinburgh  
handstamp.  ......... TM9917D  £10

1999  Soldier's Tale. Royal Mail 
FDC. BPB Edinburgh handstamp.  
................................TM9913B  £6

1999 Comet Jet Airliner 50th. Sig. 
by John Cunningham Test Pilot & 
WWII ace.  ..............TM9902  £25

1999 Scientists' Tale. Fourpenny 
Post Official. Southwark hand-
stamp. Signed by designer.  
............................. TM9908D  £25

1998 Speed. British Philatelic 
Bureau, Edinburgh h/s. Royal Mail 
FDC.  ......................TM9809B  £6

1998 NHS 50th. Wimbledon 
Championships. London SW19 
handstamp.  ...........TM9806I  £25

1998 Queen's Beasts. Bucking-
ham Old Gaol 250th. Signed by 
Denis Burrell, High Sheriff.  
............................. TM9803E  £16

1997 Religious Anniversaries. St 
Columba Holy Island handstamp.  
................................TM9703  £10

1997 All the Queens Horses. 
Windsor, Berks handstamp.  
................................TM9707F  £6

1997 Hong Kong label. Bradbury 
Official cylinder no. doubled.  
............................. TM9702A  £15

1996 Famous Women: Women's 
World Bowls Official.  
............................. TM9607B  £22

1995 Communication Pioneers. 
BPB Stamp Collectors Slogan.  
............................. TM9509A  £10

1995 Cats: Colchester 'Please 
Control your Dog' slogan cancel.  
............................. TM9501A  £15

1995 Peace & Freedom. VE-Day 
50th. West Wellow, Romsey CDS 
Royal Mail FDC.  . TM9505C  £14

1994 Four Seasons: Summertime 
YMCA Official.  ..TM9408  £12.50

1994 D-Day 50th. Churchill, Bristol 
CDS on special Churchill cover.  
.............................TM9406M  £25

1994 The Age of Steam. Derby 
pictorial h/s on Mercury FDC.  
............................. TM9401S  £15

1993 Contemporary Art. Glasgow 
RM Supports the Arts slogan.  
............................. TM9305D  £25

1993 Inland Waterways. British 
Philatelic Bureau, Edinburgh h/s. 
Royal Mail FDC.  ... TM9307G  £6

1993 Harrison Marine Chronome-
ter. British Sailors' Society Official.  
................................TM9303  £22

1992 Single European Market: 
Europe for Workers slogan: 
Paquebot cachet.  TM9209D  £25

1992 Sullivan 150th. G & S  
Operettas. Damart Official.  
............................. TM9207D  £20

1991 Dinosaurs. Plymouth, Devon 
handstamp.  ......... TM9108C  £25

1992 Tennyson Death Centenary. 
Belfast 'Write Now' slogan.  
............................. TM9204E  £15

1991 Europe in Space. 'Star Trek' 
25th Anniversary Official.  
............................. TM9105C  £30

1991 Dog Paintings. Scarce 
House of Commons double-ring 
CDS.  ................... TM9101H  £30

1990 Gallantry. Swanton Morley, 
RAF Dereham, Norfolk CDS. 50th 
Anniv. cachet.  ..... TM9010N  £18

1990 Europa Architecture.  
Edinburgh Bureau h/s. Royal Mail 
FDC.  .....................TM9004M  £6

1990 Kew Gardens 150th. Elm, 
Wisbech CDS.  .... TM9007H  £18

1990 RSPCA 150th. Cats Protec-
tion League Middlesbrough & 
Teeside Official.  .. TM9002B  £35



LFDC Covers British Library Covers
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1998 Endangered Species -  
Dormouse. Selbourne, Alton  
Official. .................LFDC156  £15

1996 100 Years of Cinema. Leices-
ter Square - Superman h/s. Sig. by 
Dulcie Gray.  ........ LFDC140  £25

1994 Channel Tunnel. Institute 
of Engineers special. Folkestone 
dbld. Coquelles. LFDC123C  £28

1995 Peace & Freedom. VE-Day 
50th. Churchill, Helensburgh CDS.  
........................... LFDC132C  £20

1993 Art. Royal College of Art. 
Dartford FDI & Arts Week slogan.  
..............................LFDC114  £22

1992 Wintertime. Single stamp 
FDC. Signed by Magnus Mag-
nusson.  ............ LFDC102D  £20

1990 Gallantry. The Spirit of  
Britain Official.  .. LFDC091A  £14

1988 Australia 200th. First Fleet 
Arrival. London SW1 Dual flag 
handstamp.  .....LFDC069  £17.50

1989 Toys. Pollock's Toy Museum 
handstamp. Signed by Esther 
Rantzen.  ........... LFDC077B  £15

1987 British Architects in Europe 
Official. London W1 handstamp.  
................................LFDC059  £9

1986 Appearance of Halley's 
Comet. London Planetarium picto-
rial handstamp.  ....LFDC048  £20

1984 First Bristol-Bath Mail Coach 
Run. Bath, Avon CDS.  
........................... LFDC036A  £15

1982 Darwin Centenary. Special 
Exhibition cover. Attenborough, 
Beeston CDS.  ... LFDC015A  £10

1983 British Gardens. Kew 
Gardens official. Capability Brown 
handstamp.  ....... LFDC027A  £24

1980 Famous Authoresses. 
Leicester Writers' Club Official. 
Nuneaton h/s for George Eliot 
100th. ................ LFDC002B  £15

1984 Urban Renewal. Liverpool 
Phoenix FDI cancel.  BL49A  £10

1983 Britsh River Fish. Izaac  
Walton 300th. River Itchen,  
Winchester handstamp.  BL40  £8

1982 Information Technology.  
London WC FDI cancel.  BL37  £8

1982 Cars. Austin 7 60th Brookland 
Special h/s. Hand coloured FDC.  
....................................BL38A  £10

1981 Fishing Industry - Fisher-
man's Year. London WC  
handstamp.  .................BL30  £25

1981 Duke of Edinburgh Award 
25th. London WC handstamp.  
................................BL29  £21.95

1981 Folklore. St Valentine's Day. 
Embossed 'lace' cover. Scarce.  
.....................................BL25  £70

1981 International Year of the 
Disabled. Windsor FDI cancel.  
.................................... BL24A  £8

1980 Authoresses. Hand coloured. 
Signed & numbered by artist 
Leonard Marsh.  . BL19A  £13.95

1980 London Landmarks. London 
EC FDI cancel. Hand coloured.  
.................................. BL18A  £10

1980 Jersey Fortresses. Original 
drawings by Thomas Phillips. 
Jersey FDI cancel.  ...BL15  £8.95

1979 International Year of the 
Child. London W.C. FDI cancel.  
.................................. BL10B  £10

1979 Rowland Hill Death Cen-
tenary (stamps). London EC 
handstamp.  ...................BL11  £8

1978 Jersey. Europa. Thomas 
Philips artist.  ............BL06  £6.50

1980 Famous Conductors. Hand 
coloured. Signed and numbered 
by artist Leonard Marsh.  
.................................. BL21B  £10



Special Selection
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2017 General Election. London 
SW1 handstamp.  
...........................OFF1704  £8.95

2015 Space Adventure - Stamps 
and M/S. Postmarked on release 
date. ................OFF1517  £29.50

2005 Death of John Lennon 25th 
Anniv. Dbld. for 30th. Royal Mail 
Liverpool h/s.  ....OFF1022  £9.95

2008 'Mallard' world steam speed 
record 70th Anniversary.  
...........................OFF0807  £5.95

2005 Pope John Paul II in memo-
riam. Dbld. 8th April for his funeral. 
Ltd. Edt. of 100.  OFF0517  £10.50

2003 Comet Racer Project Of. Amy 
Johnson's Black Magic Comet. Sig. 
F. Munger, cover artist.  
.......................... OFF0354  £10.50

1998 British Land Speed Record. 
Mail On Sunday Official.  
.............................OFF98/07  £15

2002 50th Anniversary of Sir Nor-
man Wisdom's First Royal Variety 
Appearance.  .....OFF0215  £9.95

2000 Timeline. Dec. 1999/Jan. 
2000 dual h/s. Sig. on reverse by 
Scarlett Rickard, cover designer. 
Ltd. Edt. 500.  OFF00/03S  £14.25

2007 Harry Potter. Doubled 2011 
Magical Realms - Dumbledore.  
.........................EDA0837  £14.95

2006 VC 150th. Signed by Tasker 
Watkins VC (D-Day 1944) & Bill 
Speakman (Korea 1951) - the 
1st to receive the award from The 
Queen.  .................EDA0755  £50

2000 Sound & Vision Official. 
Signed by Michael Ball, singer & 
entertainer. ......EDA0682  £16.50

2008 Torchwood File 08: 'Dead 
Man Walking'. Signed by Freema 
Agyeman - 'Martha Jones'.  
.........................EDA0716  £17.50

2007 Scouts 100. Signed by Maj. 
Gen. M. J. H. Walsh CB, Chief 
Scout.  ..................EDA0544  £15

2006 1st use of Tanks 90th sig. Lt-
Gen A. Ridgway CBE Col. Royal 
Tank Regt.  ......EDA0483  £14.95

2005 Trooping the Colour m/s. 
VE-Day/VJ-Day 60th. Signed by 
Joanna Lumley.  .EDA0419  £15

2004 1st Battle of Ypres 90th. Sig. 
by Earl Haig descendant of WWI 
Field Marshal.  ... EDA0314A  £15

2006 Ice Age Mammals. Features 
the Mammoth. London h/s.  
Bradbury FDC. .....EDA0353  £15

2004 D-Day 60th St Paul's. Signed 
by George, Lord Carey,who led 
the service.  ....... EDA0221A  £10

2004 Crimean War Research 
Society Official double. Signed by 
Lord Raglan.  ...........BM195  £12

2004 Classic Locos stamps. Rail-
way Nostalgia. King's Cross h/s.  
..................................BM185  £15

2005 RMS Titanic wreck discovery 
20th. Belfast handstamp.  
.............................BM128  £12.50

1995 Coronation Street 35th. 
Signed by Julie Goodyear MBE 
-  Bet Lynch.  ............BM172  £15

2002 Duke of Wellington 150th 
death anniversary. London hand-
stamp.  ...................BM113  £5.95

1981 G Stephenson 200th. B'mth. 
Dbld. Wallsend 2003 R Stephen-
son 200th.  .............BM087  £9.95

1989 Dick Turpin 250th. Signed by 
actor Richard O'Sullivan.  
.......................... BM070S  £16.50

1989 Apollo 11 20th anniversary.  
Johnson Space Centre, Houston, 
Texas h/s.  .......... BM025A  £6.95

1999 'Flying Scotsman' Inaugural 
run after refit. Sig. Dr T. March-
ington Chm Flying Scotsman 
Assn. ...................BM005  £12.50

1991 Gulf War. Set of 3. Gulf 
Parade, London handstamp.  
..................................BM046  £15

2004 35th Anniv. of Concorde's 
first flight dbld. 2009 for the 40th 
anniversary. Sig. Concorde Pilot 
Steve Wand.  ..OFF0917  £12.95



Our Island's History Victorian Prints
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2021 Centenary of the formation 
of the Royal British Legion.  
............................ GBC600  £8.95

2020 180th Anniversary of the 
Penny Black. ...... GBC566  £8.95

2017 125th Anniversary of the 
birth of author J.R.R. Tolkien.  
............................ GBC491  £8.25

2018 200th Anniversary of the 
publication of Frankenstein.  
............................ GBC533  £8.25

2016 35th Anniversary of the first 
London Marathon.  
............................ GBC452  £8.25

2015 Centenary of the death of 
English poet Rupert Chawner 
Brooke.  .............. GBC388  £7.95

2014 70th Anniversary of the  
D-Day Landings of WWII.  
............................ GBC350  £8.95

2011 100th Anniversary of the 
birth of Terence Rattigan.  
............................ GBC265  £7.25

2012 75th Anniversary of the 
death of R.J. Mitchell.  
............................ GBC296  £7.50

2009 350th Anniversary of the 
Birth of Henry Purcell.  
............................ GBC210  £6.95

2009 250th Anniversary of the 
Death of George Frideric Handel.  
............................ GBC171  £6.95

2008 Territorial Army Centenary 
Parade.  .............. GBC133  £6.95

2005 60th Anniversary of VJ Day. 
Royal Mail London SW hand-
stamp.  ................ GBC046  £6.50

2007 First Premium Bond Draw 
50th Anniversary. Liverpool  
handstamp.  ........ GBC096  £5.95

2003 Centenary of the  
Suffragettes.  ...... GBC010  £5.95

1996 Cinema 100th. Leicester Sq. 
Official. Pictorial Chaplin h/s   
.................................. VP102  £12

1995 Peace & Freedom VE-Day 
50th. London EC4 'Dove of Peace' 
h/s. Ltd. Edt. of 500.  VP094  £15

1993 Art. Sir Joshua Reynolds, 
London W1 handstamp. Ltd. Edi-
tion 500.  .................. VP076  £12

1995 Four Seasons Springtime, 
Springside, Ayrshire CDS.  
.................................. VP092  £10

1993 Harrison 300th Anniversary. 
British Horological Inst. Newark 
Official. ..................... VP074  £15

1992 Sir Arthur Sullivan 150th 
Official. London SE11 h/s for his 
birthplace in Lambeth. Ltd. Edi-
tion 230.  .................. VP069  £20

1991 Dogs. Dog Kennel Lane, 
Warley CDS.  ............ VP056  £22

1989 The Lord Mayor's Show, 
London. Fleet St. double-ring CDS 
cancel on Registered cover.  
.................................. VP043  £25

1990 Europa. 1st Int. Stamp 
Exhibition. London N22, BPF 
handstamp.  .............. VP047  £20

1989 Anniversaries: Public Educa-
tion 150th. Darlington, Durham 
University slogan.  ..VP038B  £20

1987 Studio Pottery. London 'VA' 
SW7 handstamp.  ..... VP025  £12

1986 RAF. 'Ascent from Winches-
ter',  Farnborough handstamp.   
.................................. VP017  £10

1985 Arthurian Legends. Carlisle, 
Cumbria 'Worth a Closer Look' 
slogan. Scarce.  ......VP006A  £50

1986 Medieval Life Domesday 
Book 900th.  Battle East Sussex 
special handstamp. .... VP013  £9

1985 British Composers: Gustav 
Holst. Cheltenham special Holst 
handstamp for his birthplace.  
.................................. VP003  £25



Royalty Covers
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1999 Royal Wedding: signed by 
the Duke of Norfolk, Hereditary 
Earl Marshal.  ...... VP140AS  £16

1998 Princess Diana. England's 
Rose, Kensington Special  
handstamp.  ..........TM9802F  £10

2003 HRH Prince William of Wales 
21st B'day. Windsor h/s. Sig. Penny 
Junor. Bradbury FDC. TM0310  £25

1981 Royal Wedding; Prince 
Charles & Lady Diana Spencer. 
Port Sunlight Official.  
.............................. TM8105J  £40

2008 Prince of Wales 60th Birth-
day dbld 2022 HM King Charles 
Accession.  .. SPG060AD  £24.95

2011 350th Anniv. of the Corona-
tion of King Charles II. London 
EC3 h/s.  ..........ROY11348  £6.95

1997 Henry VIII 450th. Greenwich, 
London SE10 handstamp.  
.........................LFDC147  £12.50

1992 40th Anniversary The 
Queen's Accession TV Times  
Official. ................MBB021B  £25

2007 HM The Queen & Prince 
Philip's Diamond Wedding m/s. 
Westminster Abbey pictorial h/s.  
........................GOLD375  £18.95

2005 Royal Wedding. Guernsey. 
8th April 2005 Guernsey Post  
Office h/s.  ...... GN0548A  £10.95

2009 450th Anniv. of Queen Eliza-
beth I's Coronation. Tower Hill, 
London EC3 h/s.  GBC160  £6.95

2006 HM The Queen's 80th. Sig. 
Field Marshal Baron Vincent, 
Master Gunner St, James' Park.  
..............................EDA0751  £15

2002 Queen Mother Commem. 
Sig. Simon Bowes Lyon. IoM 
Crown coin. Windsor h/s.  
............................. ED532  £27.50

1953 Falkland Islands Coronation 
of HM Queen Elizabeth II. Port 
Stanley postmark. Printed  
address.  ............. CRN023  £8.95

2022 Queen's Platinum Jubilee 
coin cover. Signed by Alan  
Titchmarsh.  ... C22544S  £33.95

1972 Royal Silver Wedding.  
Windsor handstamp on Post  
Office FDC.  .............COM085  £5

1997 Queen Victoria. Signed by 
Annette Crosbie. Victorian Silver 
crown dbld Tristan da Cunha  
.............................C97/12AS  £85

2003 Coronation 50th. Trebled: 
Isle of Man. Alderney & Jersey 
commemoratives. Signed by Lord 
Lichfield.  ..... C03SP18X  £69.95

2000 IoM Prince William 18th 
birthday doubled 2003 Caernarfon 
21st birthday. Commem. crown 
coin.  ................. C00/64B  £24.95

2011 Prince Philip's 90th. Signed 
by actor Richard Wilson. London 
handstamp.  .. BLCSSP38S2  £35

2017 Princess Royal C/Sht. 
Signed by Lord Coe.  
................. BLCSSP79S1  £26.50

2019 Queen Victoria. Sig. author 
A.N. Wilson.  BLCS780S  £24.952011 Royal Wedding M/S.  

Westminster Abbey handstamp.  
...................... BLCS500B  £12.95

1997 Golden Wedding. Signed 
by Lady May Cambridge, great 
grand-daughter of Queen Victoria. 
Westminster Abbey h/s. 
...................... BLCS128R  £19.50

2012 Queen's Diamond Jubilee. 
London SW1A 1AA handstamp.  
........................ BHN0072  £16.95

2023 Coronation of HM King 
Charles III. London SW1  
handstamp.  .... BHN0190  £27.50

1977 Silver Jubilee. Windsor 
'Crown' FDI cancel.  . AB48  £7.50

2006 Year of the Three Kings 70th. 
Parliament ratifies Edward VIII's 
abdication, 11 Dec. 1936.  
............................ GBC070  £7.95

2017 Platinum Wedding M/S.  
Balmoral h/s. ..GOLD727  £22.50



Sport Signed Covers Vinyl Covers
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1996 Olympics. Signed Sir  
Steven Redgrave MBE.  
.............................MBB048D  £25

1996 Football Legends. Signed 
by French football star Didier Six. 
Liverpool h/s.  GOLD117P  £38.50

1997 IoM Golf Courses. Signed by 
Peter Alliss, professional golfer 
and commentator.  EDA0568  £18

2006 World Cup Football. Signed 
by Nobby Stiles and Jack  
Charlton.  .............EDA0754  £50

1984 St Vincent. Leaders of World 
Cricket. Sig. the late Bob Woolmer, 
Kent & England.  .....EDA0541  £25

1991 Sports. Rugby Union World 
Cup. Signed by Dudley Wood, 
Secretary RFU.  ... ED178  £16.50

2016 Wheelchair Tennis: Men's 
Singles. Signed by Gordon Reid 
MBE.  .......... COL31082S  £12.95

2008 Gold Medal Winners. Signed 
by Rebecca Adlington, gold med-
allist Swimming Women's 400m 
Freestyle.  ..... COL20925S  £9.95

1998 World Cup. Silver 1 Franc. 
Signed by footballer Sol  
Campbell.  ............ C98/23S  £40

2017 Women's Cricket World Cup. 
Sig. Heather Knight OBE, part of 
the 2017 world cup winning team.   
...................... BLCS794S  £25.95

2015 Rugby World Cup. Sig.  
former player & coach of the world 
cup winning 2003 team, Sir Clive 
Woodward.  ...... BLCS648R  £25

2007 Racing Cars. Signed by 
James Allen, F1 commentator 
and journalist. BLCS365S  £15.95

2013 Football Heroes PSB - 6x1st 
Pane. Sig. footballer commentator 
Paul Merson.  BLCS571R  £21.95

2005 England Ashes Victory. Sig. 
former cricketer David Gower. 
London h/s and dbld Edgbaston, 
Birmingham.  ..... BHN0018S  £25

2022 Commonwealth Games. Sig. 
Alex Yee MBE, Triathlete who 
won gold at the 2022 Common-
wealth Games.  C22554S  £35.95

Paul McCartney & Wings. 'Jet' 
(1973).  ..........COL16742  £18.95

'Instant Karma' (1970).  
.......................COL16737  £18.95

'My Sweet Lord' (1971).  
.......................COL16727  £18.95

'Photograph' (1973).  
.......................COL16730  £18.95

'Lady Madonna' (1968).  
.......................COL16719  £18.95

'Wooden Heart' (1964). Ltd. Edt. 
100. ...............COL16629  £18.95

'The Girl of My Best Friend' (1960). 
Ltd. Edt. 100.  COL16624  £18.95

'Devil in Disguise' (1963). Ltd. 
Edt. 100.  .......COL16606  £18.95

'A Fool Such as I' (1959). Ltd. Edt. 
100. ...............COL16613  £18.95

'Good Luck Charm' (1962). Ltd. 
Edt. 100.  .......COL16601  £18.95

'Please Don't Fall in Love' (1983).  
Ltd. Edt. 200. COL16116  £18.95

'I Just Don't Have the Heart' (1989). 
Ltd. Edt. 200.  COL16113  £18.95

'Living Doll' (1986). Ltd. Edt. 200.  
.......................COL16106  £18.95

'Please Don't Tease' (1960). Ltd. 
Edt. 200.  .......COL16110  £18.95

'The Minute You're Gone' (1965). 
Ltd. Edt. 200. COL16104  £18.95

2006 Cliff Richard 'Top Ten Hits' 2007 Elvis 30th Anniversary 2007 Beatles Greatest Hits



RAF Postcards RAF Signed Covers

 59  Order Hotline - 01303 762 050

Ansaldo S.V.A.5.  GWP061  £2.95

Rumpler C-4.  .... GWP057  £2.95

Fokker D.R 1.  ... GWP051  £2.95

Bristol F2B.  ....... GWP054  £2.95

Bristol M 1b. ...... GWP048  £2.95

Sopwith Camel.  GWP044  £2.95

Anatra DS.  ........ GWP040  £2.95

Sopwith Pup.  .... GWP032  £2.95

F.E. 2b.  ............. GWP036  £2.95

D.H 2.  ............... GWP026  £2.95

Morane-Saulnier L.  
........................... GWP022  £2.95

Fokker E-lll.  ....... GWP019  £2.95

Breguet 2.  ..........GWP011  £2.95

Vickers F.B.5.  .... GWP015  £2.95

Rumpler Taube.  GWP006  £2.95

1976 No. 35 Sqn. RAF 60th An-
niversary. Sig. Air Vice Marshal 
D. C. Bennett. AO/C Pathfinders, 
1942. ................ RAFSQ40S  £25

No. 20 Sqn. RAF Wildenrath. Sig. 
Wg. Cdr. D. G. Brook O/C, No. 20 
Sqn.  ................... RAFSQ34S  £6

1974 No. 43 Sqn. Signed by Lord 
Balfour of Inchrye PC. Sqn. 
Capt. 1916-17.  . RAFSQ27S  £25

1991 HM The Queen visits Zimba-
bwe. Sig. by Air Cdre. The Hon. 
T. Elworthy.  RAFRV26C  £12.50

1991 Queen visits U.S. Signed by 
Wing Cdr. N. Beresford, O/C The 
Queen's Flight.  RAFRV20C  £10

1989 HM The Queen visits Singa-
pore & Malaysia. Sig. Gp. Capt. 
Harrington.  ...RAFRV11C  £8.25

1990 HRH The Duke of Edinburgh 
visits Australia. Sig. Charles De 
Haes WWFN.  RAFRV16C  £8.25

1988 HRH Duke of Gloucester 
visits Turkey. Signed Cdr. Brian 
Jones.  .......... RAFRV06C  £8.25

1994 Battle of Sangshak 50th. 
Sig. Brig,. L. F. ‘Dicky’ Richards 
CBE, battle veteran. BFPS2411 
cancel.  ................RAFAC76S  £5

1991 Peninsular War (1811) 
Telegraph. Sig. Maj. Gen. A. C. 
Birtwhistle CB. RAFAC56S  £7.50

1985 Netherlands. Operation 
'Manna' Special. Signed Sqn. Ldr. 
C Anderson.  ......RAFAC17S  £5

1989 Royal Auxiliary Air Force Col-
our presented by The Queen. Sig. 
Dukes of Hamilton & Grafton and 
Sir Rex Hunt. ....RAFAC37S  £45

1983 JS East Nepal Expedition 
Special. Sigs. incl. Ted Atkins and 
Keith Hunter.  RAFAC06S  £8.25

1973 No. 42 Sqn. Air Day. Sig. 
Oliver Philpot MC, member No. 42 
Sqn. 1941-42. ... .RAFSQ15S  £25

1972 No 202 Sdn. 30th Ann. of 
Operation Torch. Sig. Officer Com-
manding x 5.  ......RAFSQ08S  £6

Buy all 15 postcards for £30, saving £14.25  GSP1236



Benham 1997-2003 120 Mixed covers including 
Architects of the Air, The Queen's Horses, Wilding 
Definitives, Coronation 50th and Prince William's 21st 
Birthday. Marvellous value.  .............. CLN1356  £425

COLLECTIONS

Rail Covers. 25 assorted: branch and service 
anniversaries, special carried covers (eg Clyde Coast 
Pullman 100th), TPO cancels, Rail Tours, some with 
Benham 'silk' images, Isle of Man, Jersey, Belgium 
etc. Great value.  ................................ CLN1178  £40

Complete Benham 'silk' cards 1981 to 1992. 
Each card bears a single stamp with an appropriate 
handstamp and 'silk' image in sets of up to 10 
per issue. Includes 1981 Royal Wedding, 1986 
The Queen's 60th birthday 1987 Victorian Britain. 
Magnificent. ...................................... CLN1243  £450

1980 80th Birthday of HM The Queen Mother 
Collection of 28 covers with handstamps at locations 
associated with her long life. ............ CLN1417  £250

World War II 50th Anniversary 1941-42. Set of 24 
22ct gold-blocked covers marking significant events 
and campaigns including Guadacanal, Siege of Malta, 
Dieppe Raid,V-Weapons, Fall of Rome, and Warsaw 
Uprising.Mounted in presentation album. Magnificent!  
.......................................................... CLN1478  £100  61  

1997 HM The Queen and HRH The Duke of 
Edinburgh Golden Wedding year. Sumptuous 
collection of 70 Benham covers and coin covers. 
Several signed by Bridesmaids from 1947. Incl. 
Jersey & Isle of Man. Stunning.  ....... CLN1537  £425

Far Eastern Art Collection. 20 assorted covers 
bearing miniature sheets depicting a kaleidoscopic 
selection of art and craft. Issuing countries incl. 
St Vincent, Dominica, Uganda, Grenada and The 
Gambia. Fascinating, unusual and amazing value!  
............................................................ CLN1733  £25

1990 Year set of ten Benham Gold 500 covers.  
22ct gold-blocked design and appropriate 
handstamps. Saving over 20% on normal price.  
.......................................................... CLN1883  £195

Benham 'silk' Postcards. 11 sets from 1990-1993. 
Each set shows a single stamp with a complementary 
'silk' image and handstamp. Includes Queen's Award 
for Industry 25th and Roman Britain. 45 individual 
cards altogether. Superb value.  ......... CLN1670  £75

New Zealand. Bumper collection of 125 assorted 
FDCs 1970-1996. Includes VE Day 23rd Ann., 1970 
Christmas; 1971 UNICEF 25th, 1974 Christmas, 1991 
Kiwi s/a, 1990 Sporting Heroes, 1989 Authors, 1984 
Vintage Transport. Amazing variety.  ..CLN1798  £145

Handpainted Covers. Seven covers individually 
painted and signed by the artist. Incl. Golden Jubilee 
2002, and The Circus 2002 all by Donald G Bird 
and Nobel Prize 100th 2001; Discovery of DNA 50th 
2003 and Commonwealth Games 2003 all by Richard 
Barton. Marvellous value.  ............... CLN1908  £175

1988 Grenada. Baseball Series 1. 26 Official First 
Day Covers, featuring US baseball heroes of the day 
incl. Luis Aparicio (Boston White Sox), Gary Carter 
(New York Mets). Hank Aaron (Alabama Braves) and 
Gaylord Perry (Seattle Martiners).  ..... CLN1096  £26



COLLECTIONS

Cricket. 59 magnificent covers featuring 'the summer 
game'. Each cover features a game, character, county 
or national side marking numerous tournaments and 
series incl.: 1993 Women's World Cup; 1995 Old 
Trafford Pavilion 100th. .................... CLN2100  £245

Space & Aviation 44 covers incl.: 1998 RAF 80th from 
Grenada, St. Vincent, Guyana, Gambia & Dominica.1996 
Palau 'Weird & Wonderful Designs'; 1997 Palau 
Parachute 200th; 1998 Guyana Aviation Pioneers m/s; 
2006 Gibraltar Mail by Air. .....................CLN2345  £125

1996 Centennial Olympic Games. 16 signed covers 
with replica medal British medal-winners 1956 -1992 
incl.: Anita Lonsborough (1960); Richard Meade 
(1968 & 72); David Hemery (1968); Tessa Sandseson 
(1984); Mary Peters (1972).  ..............CLN2032  £425

Club members will receive covers in their club(s) automatically. Covers featured may be at an advanced design stage. From time to time last minute changes may be 
necessary. All orders are subject to availability. Please allow 7 days after date of postmark for delivery (signed covers may take longer), or from the date of order if the 
cover has already been issued. If you are not satisfied you may return the item(s) within 30 days in good condition for a refund. Benham is the trading name of Benham 
Philatelic Ltd., a company registered in Jersey whose registered office is at 82 New Street, St. Helier, Jersey JE2 3TE, with Company Registration No. 118184 and 
Benham (VF) Limited, registered in England with Company Registration No. 9510299 and whose registered address is Benham 
House, North Close, Folkestone, Kent CT20 3UH.

Telephone our Order Hotline on 01303 762 050 Lines open Mon - Fri: 8.30am - 5pm 

Overseas hotline 0044 1303 762 054
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4 easy ways to order

Post Send order form (or photocopy) together with your payment to:  
FREEPOST RTUZ-KEAZ-KESE The Benham Group, Folkestone, Kent, CT20 3UH

Internet Visit and order through our secure website www.benhamphilatelic.com

@ Email benham@benham.co.uk

I enclose my cheque / P.O. made payable to BENHAM

Benham order form
Code Description Qty £ p

3 50UK postage* per order
Total

* Overseas postage will be charged at cost

 Name  Acc. No.                    

 Billing Address                   

   Postcode               

 Tel. No.  Email                                

 Shipping Address (if different to Billing address)                   

                                    

    Postcode                                  

OR debit my Card Number

Valid From Expires Issue No

Maestro only

Extra card securityTurn over your card and 
write the last 3,  

(4 if Amex) numbers from 
your signature strip

MEDIA CODE   BNB2507

Birds of Prey. 15 covers featuring birds of prey from 
around the world; Includes UK Peregrine & Red Kite; 
Alderney Kestrel & Long-eared Owl; Fiji Barn Owl; 
Papua New Guinea Osprey & Harpy Eagle and Isle of 
Man Peregrine Falcon & Hen Harrier.  CLN2193  £68

RAF 75th. 6 anniversary covers each with a 
complementary silk image, set of stamps or m/s and 
handstamp.  ........................................ CLN2425  £50

Signed Official Covers from the 1970s and 80s. 
16 incl.: 1984 Christmas - David Jenkins Bishop 
of Durham; 1981 Guide Dogs - John Gibbs stamp 
designer; 1980 British Conductors - Andrew Davis 
CBE BBCSO.  .................................. CLN2266  £225



If undelivered, please return to:
B

enham
 H

ouse, N
orth C

lose, S
horncliffe Industrial E

state
Folkestone, K

ent, C
T20 3U

H

Valour & Victory
Pair of covers, each bearing five of the stamps from the Valour & Victory stamp set with a London 

handstamp. Featuring images of GCR Class 9P No. 1165 'Valour' and Industrial Locomotive 'Victory'.
RLS0078 w £29.50


